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Die hier skizzierten Lernsituationen wurden speziell für den Lagerbereich verfasst und beinhalten Hinweise zu Hard- und Softwareanforderungen. Sie sollen als erster Anhaltspunkt zur praktischen Umsetzung dienen.


[bookmark: _Toc117115347]Lernsituation “Warenannahme”

Klaus beginnt heute seinen Einsatz in der Abteilung Wareneingang und beobachtet seine Kollegen bei der Arbeit. Bisher hat er damit noch nie zu tun gehabt und ist deshalb unsicher, wo und wie er anpacken soll.

Er sucht seinen Vorgesetzten, Herrn Lang. 
 
	Klaus:
	„Guten Morgen, Herr Lang! Hier ist ganz schön viel los. Was kann ich tun?“

	Herr Lang:
	„Hallo Klaus! Wir haben einige neue Mitarbeiter in der Abteilung und bräuchten eine Checkliste, was man bei der Warenannahme alles beachten muss. Wir haben eine alte Anleitung, aber die ist so lang, dass sie keiner lesen will. Könntest du uns eine einfache Liste erstellen, die wir den neuen Kollegen an die Hand geben können? Du kennst dich doch auch so gut mit dem Computer aus.“




Handlungsaufträge:

1. Lesen Sie den Infotext zum Thema Warenannahme.
2. Notieren Sie sich die notwendigen Schritte.
3. Erstellen Sie mit Ihrem Sitznachbarn eine Checkliste
4. Setzen Sie die VR-Brille auf und prüfen Sie die Ware nach der von Ihnen erstellten Checkliste. Ihr Sitznachbar hakt entsprechend ab und unterstützt Sie.

Hinweis: Achten Sie auf mögliche Mängel und reagieren Sie entsprechend.


